

来到日本

2007.09.05

9月4日，带着朋友们的祝福，终于来到了日本。成田机场和北京首都国际机场大不相同，前者热闹，后者更显宁静。日本的天气很闷热，但周围环境很好，到处是茂密的树木。坐在车里，窗外一座座高楼进入你的视线，不愧为全球的大都市。虽然繁华，但这里行人却比中国少得多，到处都显得很安静。再过几天就要到各自的地区独自生活了，大家都很期待。我虽然很少有这样的经历，但一定会努力，让这一年成为自己最美的回忆。

无题

2007.09.20

终于有机会上网了~~日本的生活比我想象中好适应，同学们也对我很好。老师给我安排了很多英语课，虽然不喜欢英语，但对我来说是件好事。寄宿家庭的父母带我去了很多景点，。周末那天去了国际村，见到了中国人，终于说了几句中文，舒坦啊~~这里怎么动不动就休息啊~日本的学生太幸福了。但是原来日本也会有这么多考试，几乎每节英语课都要测试，明天学校又一次很重要的考试，同学们好像也很在意，加油吧~~

日本小学游

2007.10.03

前几天去了日本的小学，和一帮七八岁的二年级小朋友一起吃了午饭。坐在矮矮的凳子上感觉像回到了幼儿园。小朋友们边吃边玩，说话声音很高，有时候米饭还会从没有牙的嘴里掉出来，但真得非常可爱。问了我许多很可爱的问题，中国有没有娱乐场，有什么样的玩具，问我有没有ボーイフレンド，然后郑重其事地告诉我他们みんないない。和他们一起在校园里玩的时候，几个天真烂漫的小女孩从草地上捡了许多很漂亮的叶子送给我，现在仍保留着，算作这次的纪念。临走的时候一起为我唱了一首儿歌，虽然没有听懂但还是很高兴。也许人类不需要国家和地域的限制，因为人与人之间的感情不会因此而产生隔阂。也许这种感情正是人类最原始的存在。

祈福

2011.03.13

昨天看到日本发生了特大地震，非常震惊。08年汶川地震发生后，我在日本亲身感受到日本对中国的帮助，现在该是中国伸出援助之手的时候了，我也会尽力做一些力所能及的事情。希望所有人都平安，希望日本早日从地震的灾害中恢复。